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Загальна інформація 
Назва навчальної дисципліни Державне регулювання закладів  готельно-ресторанного та туристичного бізнесу 
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Програма дисципліни 

1. Загальна характеристика курсу «Державне регулювання закладів  готельно-ресторанного та туристичного 
бізнесу» та загально-правова характеристика господарських відносин. 
2. Національні джерела державного регулювання надання послуг в готельно-ресторанному та 
туристичному бізнесі 
3. Міжнародно-правове регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. 
4. Засоби держаного регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. 
5. Правові засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері готельно-ресторанного і туристичного 
бізнесу. 
6. Юридична відповідальність за порушення законодавства у сфері готельно-ресторанного і туристичного 
бізнесу. 
7. Правова характеристика статусу суб’єктів ГР і Т бізнесу. 
8. Поняття зобов’язання, його сторони, забезпечення виконання, припинення та правові наслідки їх 
порушення. 
9. Загальні положення про цивільно-правовий договір, його укладення, зміна та розірвання. 
10. Особливості правового регулювання окремих видів договорів у сфері готельно-ресторанного і 
туристичного бізнесу. 

Мова викладання Українська мова 
1. Анотація курсу 
Анотація курсу Дисципліна спрямована на отримання знань щодо правового забезпечення здійснення господарської діяльності у 

готельному, ресторанному та туристичному бізнесі, утвердження і підтримання правопорядку в господарському 
обороті. 

Інформаційний пакет 
дисципліни 

Веб-середовище Moodle 
 

2. Мета та завдання курсу 
Мета викладання дисципліни Теоретична та практична підготовка, зокрема, щодо формування у здобувачів теоретичних знань про систему 

правового регулювання готельної, ресторанної і туристичної діяльності в Україні. Вироблення навичок щодо роботи з 
джерелами правового регулювання таких галузей права як «Господарське право», «Цивільне право», «Кримінальне 
право», «Трудове право», «Адміністративне право» та ін. Оволодіння сучасними інструментами щодо пошуку 



 

 нормативно-правових актів, сформувати уміння аналізувати вплив законодавчого забезпечення на ефективність 
роботи підприємств готельно-ресторанного і туристичного бізнесу. 

Завдання вивчення 
дисципліни 

Формування у здобувачів системи теоретичних знань щодо правового забезпечення здійснення господарської 
діяльності у готельно-ресторанному і туристичному бізнесі; набуття спеціальних знань з джерел національного і 
міжнародного правового регулювання з надання послуг в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі; 
ознайомлення із засоби держаного регулювання та державним контролем (наглядом) готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу; знати наслідки за порушення законодавства у сфері готельно-ресторанного і туристичного 
бізнесу; розуміти правову природу договірних зобов’язань, що виникають між представниками готельно-ресторанного 
і туристичного бізнесу та клієнтом (споживачем) послуг; уміло використовувати набуті теоретичні знання у своїй 
практичній професійній діяльності. 

3. Програмні компетентності та результати навчання 
Компетентності здобувача вищої освіти, сформовані в результаті вивчення курсу 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру готельно-ресторанної справи 

Загальні ЗК 5. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 
технології 
ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті 

Спеціальні (фахові) СК 3. Здатність планувати та здійснювати ресурсне забезпечення діяльності суб’єктів  готельного і ресторанного 
бізнесу  

Програмні результати навчання (ПРН) 
ПРН ПРН 2. Вільно спілкуватись усно і письмово українською та англійською мовами при обговоренні

професійних питань, досліджень та інновацій в сфері готельно-ресторанного бізнесу 
ПРН 12. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців,
зокрема до осіб, які навчаються 

4. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньої програми 
Рік викладання 2023-2024 н.р. 
Семестр 3 



 

Курс 2 
Обов’язкова компонента / 
Вибіркова компонента 

Обов’язкова компонента 

Пререквізити «Інновації в туристичному та готельно-ресторанному бізнесі», «Філософія науки» 
Постреквізити Виробнича переддипломна практика, Виконання кваліфікаційної роботи та атестація здобувачів вищої

освіти» 

5. Обсяг курсу на поточний навчальний рік 
Кількість кредитів / годин 3/90 
Лекції 14 годин 
Практичні / Семінарські 16 годин 
Лабораторні - 
Самостійна робота 60 годин 
Форма підсумкового 
контролю 

екзамен 

6. Технічне та програмне забезпечення / обладнання 
Технічне та програмне 
забезпечення 

Ноутбук, мобільний пристрій (телефон, планшет) з підключенням до Інтернет, інше обладнання: 
мультимедійний проектор для: комунікації та опитувань; виконання домашніх завдань; виконання завдань 
самостійної роботи; проходження тестування (поточний, підсумковий контроль). 
Програма для створення презентацій Microsoft PowerPoint. Програмне забезпечення для роботи з освітнім 
контентом дисципліни та виконання передбачених видів освітньої діяльності: Zoom, Google Meet, Microsoft 
Teams, Skype тощо. 

Обладнання Настінна дошка, багатофункціональний телевізор рідкокристалічний S65UYD20D Smart, інструктивно- 
методичні матеріали. 

7. Політика курсу 
Загальні вимоги Здобувачі вищої освіти повинні планомірно та систематично засвоювати навчальний матеріал. Активно 

працювати під час практичних занять, брати участь в обговорення дискусійних питань та кейсів, повною 
мірою долучатись до активних форм навчання. Заохочується робота у наукових гуртках, підготовка 
доповідей, есе та участь у конференціях, підготовка та публікація наукових статей, участь у конкурсах 
наукових робіт та інше. Проходження он-лайн вебінарів, курсів по тематиці дисципліни. 
Для успішного проходження курсу з даної навчальної дисципліни необхідно: 
- регулярне відвідування лекційних та семінарських занять, за винятком випадків відсутності з поважних 



 

 причин; 
- активна участь в обговоренні питань, що виносяться на лекційні, семінарські заняття; 
- своєчасне та якісне виконання завдань самостійної роботи; 
- пропущені заняття відпрацьовувати згідно з графіком консультацій викладача (лекційні заняття – надання 
презентації по темі, семінарські при безпосередньому спілкуванні на кафедрі, або он-лайн). 

Політика щодо дедлайнів і 
перескладання 

Письмові роботи, надані з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на один бал нижче від 
загальної суми балів за конкретне заняття. 

Політика щодо відвідування Відвідування занять є обов’язковим. Пропущені заняття з об’єктивних причин (хвороба, міжнародне 
стажування) відпрацьовуються протягом двох тижнів з моменту повернення до навчання. Бажано, не 
запізнюватись на заняття. Під час аудиторних занять дотримуватись техніки безпеки. Завчасно 
ознайомлюватись з темою практичної роботи. 

Увага! Запізнення на пари є неприпустимим. Під час лекцій вимикайте мобільні телефони, під час 
онлайн-занять, включайте відео та виключайте звук, коли не виступаєте. Обговорення та дискусії під час 
занять повинні бути жвавими та аргументованими. Виявляйте повагу до чужої думки! Незгода повинна бути 
в коректній формі та аргументована. 

Політика щодо виконання 
завдань 

Позитивно оцінюються відповідальність, старанність, креативність, фундаментальність. Під час підготовки 
до практичних занять, виконання самостійної роботи необхідно спиратись на конспект лекцій та 
рекомендовану літературу. Водночас вітається використання інших джерел з альтернативними поглядами на 
ті чи інші питання задля формування продуктивної дискусії та різнобічного вивчення тем дисципліни 

Академічна доброчесність Обов’язкове дотримання здобувачем правил академічної доброчесності і чітке розуміння наслідків її 
порушення. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, 
фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. За порушення академічної 
доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені до такої академічної відповідальності: повторне 
проходження оцінювання (контрольна робота, залік тощо); повторне проходження відповідного освітнього 
компонента освітньої програми; відрахування із закладу освіти; позбавлення академічної стипендії; 
позбавлення наданих закладом освіти пільг з оплати навчання. 

Роботи здобувачів є виключно оригінальним дослідженням чи міркуванням. Будь-яке списування або 
плагіат (використання, копіювання підготовлених завдань та/або розв’язання задач іншими здобувачами) 
тягне за собою анулювання зароблених балів. Використання друкованих і електронних джерел інформації 
під час підсумкового контролю, виконання контрольних робіт заборонено. Списування під час контрольних, 
тестових робіт заборонено. 



8. Структура курсу 

 
Номер 
тижня 

 
 
Вид занять* 

 
Тема заняття 

або завдання на самостійну роботу 

Кількість 

годин 

ба
лі
в 

лк лаб. сем. / 
пр. СР 

Змістова частина 1 ЗМІСТОВА ЧАСТИНА 1. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАВОВІ ЗАСАДИ РЕГУЛЮВАННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО І 
ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ 

 
 

1-2 

Л  Загальна характеристика курсу «Правове регулювання ГР і Т бізнесу» та загально- 
правова характеристика господарських відносин. 2     

 
3 ПР Загальна характеристика курсу «Правове регулювання ГР і Т бізнесу» та загально- 

правова характеристика господарських відносин. 
 - 2  

СР Загальна характеристика курсу «Правове регулювання ГР і Т бізнесу» та загально- 
правова характеристика господарських відносин. 

   6 

 
 

3-4 

Л Національні джерела правового регулювання надання послуг в готельно-ресторанному 
та туристичному бізнесі.      

 
3 ПР Національні джерела правового регулювання надання послуг в готельно-ресторанному 

та туристичному бізнесі 
 - -  

СР Національні джерела правового регулювання надання послуг в готельно-ресторанному 
та туристичному бізнесі 

   6 

 
5-6 

Л  Міжнародно-правове регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. 2     
3 

ПР Міжнародно-правове регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу.  - 2  

СР Міжнародно-правове регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу.    6 

 
7-8 

Л Засоби держаного регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. 2     
3 

ПР Засоби держаного регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу.  - 2  

СР Засоби держаного регулювання готельно-ресторанного та туристичного бізнесу.    6 

 
 

9 

Л Правові засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері готельно- 
ресторанного і туристичного бізнесу. 2     

 
3 ПР Правові засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері готельно- 

ресторанного і туристичного бізнесу. 
 - 2  

СР Правові засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері готельно- 
ресторанного і туристичного бізнесу. 

   6 

 Л Юридична відповідальність за порушення законодавства у сфері готельно-ресторанного і 
туристичного бізнесу. -     



10 ПР Юридична відповідальність за порушення законодавства у сфері готельно-ресторанного і 
туристичного бізнесу. 

 - -  3 
 

 СР Юридична відповідальність за порушення законодавства у сфері готельно-ресторанного і 
туристичного бізнесу. 

   6  

ПК ЗЧ 
1 Підсумковий контроль змістової частини №1   16 

 
ЗМІСТОВА ЧАСТИНА 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗДІЙСНЕННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО І ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ 

 

 
11-12 

Л Правова характеристика статусу суб’єктів ГР і Т бізнесу. 2     
3 

ПР Правова характеристика статусу суб’єктів ГР і Т бізнесу.  - 2  

СР Правова характеристика статусу суб’єктів ГР і Т бізнесу.    6 

 
 

13 

Л Поняття зобов’язання, його сторони, забезпечення виконання, припинення та правові 
наслідки їх порушення. -     

 
3 ПР Поняття зобов’язання, його сторони, забезпечення виконання, припинення та правові 

наслідки їх порушення. 
 - 2  

СР Поняття зобов’язання, його сторони, забезпечення виконання, припинення та правові 
наслідки їх порушення. 

   6 

 
14 

Л Загальні положення про цивільно-правовий договір, його укладення, зміна та розірвання. 2     
3 

ПР  Загальні положення про цивільно-правовий договір, його укладення, зміна та розірвання.  - 2  

СР Загальні положення про цивільно-правовий договір, його укладення, зміна та розірвання.    6 

 
 

15 

Л Особливості правового регулювання окремих видів договорів у сфері готельно- 
ресторанного і туристичного бізнесу. 2     

 
3 ПР Особливості правового регулювання окремих видів договорів у сфері готельно- 

ресторанного і туристичного бізнесу. 
 - 2  

СР Особливості правового регулювання окремих видів договорів у сфері готельно- 
ресторанного і туристичного бізнесу. 

   6 

ПК ЗЧ 
2 Підсумковий контроль змістової частини №2 14 

 
Сума 14 - 16 60 60 

 



9. Форми і методи навчання 
Лекція Словесні методи навчання: пояснення (інформаційно-повідомлювальне, інструктивне-практичне, 

пояснювально-спонукальне, система зображально-виражальних засобів. Словесний метод (лекція – вступна, 
тематична, оглядова, підсумкова). Проведення лекційних занять включає: викладення теоретичного 
матеріалу, оглядові лекції з використанням наочного матеріалу, опорного конспекту, лекції візуалізації з 
використанням мультимедійних технологій. 
Наочні методи навчання, ілюстрування. 

Практичні /Семінарські Презентації, доповіді, ессе, обговорення, аналіз конкретних ситуацій, дискусія, бесіди, кейс-методи, роботи в 
малих групах, вирішення практичних завдань, тестів, перегляд коротких навчальних відео тощо. 

Лабораторні - 
Самостійна робота Підготовка презентацій, юридичний аналіз ситуацій (кейсів), виконання аналітичних, практичних завдань. 

Наукова робота (тезування, написання реферату, eсe, участь у наукових конкурсах). 
10. Система контролю та оцінювання 
Поточний контроль 
Використовують наступні методи контролю: усний, письмовий, комбінований, дискусійний. 
Тестовий контроль, перевірка творчих завдань, оцінка за активність здобувачів на заняттях, тези виступів на конференціях, участь у конференціях, 
публікація статті та тез, створення презентацій, виконання та захист рефератів (доповідей), виконання та захист ІНДЗ. 
Підсумковий контроль за змістовою частиною 
Дві ПК ЗЧ передбачено за результатами вивчення тем розділу 1 і розділу2. Для проведення підсумкового контролю розроблено контрольні 
завдання. Варіанти завдань для підсумкового контролю є рівнозначні за трудомісткістю. 
Підсумковий контроль 
- Форма проведення екзамену – письмова. Види запитань з відкритими відповідями. Загальна підсумкова оцінка з навчальної дисципліни 
складається із суми балів за поточну успішність (не більше 60 балів) та екзамен (не більше 40 балів). 

 

 

Розподіл балів з дисципліни (форма контролю – екзамен) 
 Поточне оцінювання і контроль змістових частин (бали)  

Підсумкова оцінка: 
екзамен 

Змістова частина 1  Змістова частина 2 
 

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 ПК 
ЗЧ 1 Т 7 Т 8 Т 9 Т 10 ПК ЗЧ 2  екзамен 

 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах  
16 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах 
3 

Мах  
14 

 Мах 40 Мах 
100 

 



 

Оцінка з дисципліни за семестр, що виставляється у «Відомість обліку успішності» індивідуальний навчальний план (залікову 
книжку) здобувача складається з урахуванням результатів поточного, підсумкового контролю змістової частини й семестрового 
контролю і оформлюється: за національною системою, за 100-бальною шкалою та за шкалою ЕСТS. 

 

Шкала рейтингу 
ХДАЕУ 

Оцінка за шкалою 
ЄКТС 

 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 A Відмінно  
 
 

зараховано 

82-89 B  
Добре 

74-81 C 

64-73 D  
Задовільно 

60-63 E 

35-59 FX Незадовільно  
не зараховано 

1-34 F Незадовільно (з обов’язковим 
повторним вивченням курсу) 
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